JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/122994

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: CxemoTexHUKa u MmoaennpoBaHune

1.2. OnpepennTb CONPOTUBJIEHME HArpy3KK ycunutens, ecnm obwas notpebnaemas ycnnmtenem mowHocTs 10 BT,
a TOK B Harpy3ke IBbIX = 100 MmA npwu KN4, pasHom 90 %.

MowHocTb ycunutens: P=I1*U, yytém U=I*R , oTKyaa

R n=P/I2=10/(100*10-3)2=1000 Om , c y4éTtom KIAO- 90 %

Rn=900 Om

2.2 B cxeme ycnnmTenbHOro Kackaga ¢ 3agaHueM paboyein To4KnN prKCMPOBaHHBLIM TOKOM 6a3bl OT NUTaoLWero
Hanps>xeHnsa EK n 3aseMneHHbIM sMuTTEepom (puc. 2.1) onpegennts RK 1 Rb npun cnepytowmx ycnosuax: = 50; Om;
OwMm; KOM; UK3M= 5 B; IKMN= 2 MA; EK= 9 B. Pacc4yutaTb npn =200 Om, =10kOM npu yCnosuu, 4To B IMUTTEPHYIO
Lenb BKJIKOYEH pe3ncTop ¢ conpoTusneHnem 100 Om.

Yytém: =/ = 2*10-3/50=4*10-5 A
UR3=(IBMN +IKM)*ra=(4*10-5 +2*10-3)*5=0,01 B

Mony4nm:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/122994
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